

# 父爱如胶

Herb Rutley, 2022年9月4日

父亲角色如此重要，他如胶水一般把社会凝结在一起。过去60年我们看到父亲角色日渐式微。美国始于1962年将祷告从学校中去除，这个想法遍布全球。

我记得当我们在1960年拥有第一台电视机，那时的节目很不同。有个节目叫“父亲都知道”。在那时父亲是被仰视的。从那以后螺旋式下降直到情景剧中孩子们是“聪明的脚色”，而父亲则是白痴。而那就是1980年代的电视节目。

神称之为诅咒。你知道旧约最后一个字吗：诅咒！

## **玛拉基书4: 5-6**

看哪，耶和華大而可畏之日未到以前，我必差遣先知以利亞到你们那里去。他必使父亲的心转向儿女，儿女的心转向父亲，免得我来咒诅遍地。

神警告了我们，但祂也开了一条逃生之路。祂的心意是要父亲的心转向儿女，儿女的心转向父亲。我们在新约中找到盼望，更重要的是在复活的耶稣基督身上我们找到了。

我不知道你们当中有多少人喜欢乡村音乐和西方音乐。自从搬到新西兰后，我就没听过多少。但当我去加拿大探望家人时，我无处可逃！

总之，有一位来自密西西比的歌手和歌曲创造者名叫保罗，我称他为乡村音乐的以撒华茨 Isaac Watts。他写的歌曲非常重视父爱和基督教家庭价值观。保罗·奥弗斯特里特在创作这首歌时，用到了玛拉基4:5-6。

我想播放他的一首歌，表达对父亲的敬意。

**Video:** [https://www.youtube.com/watch?v=q-u\\_yhQtSzg](https://www.youtube.com/watch?v=q-u_yhQtSzg)

## **我在我身上看到了我的父亲**

昨晚我们带孩子们去看望他们的爷爷

很明显他们是他真正的一部分

我们在那里的时候

他们的奶奶拿出一些老照片

哇 他当时确实看起来很像我

我在我身上看到了我的父亲  
我想这就是它的本意  
我发现我每天都越来越像他  
我注意到我像他一样走路  
我注意到我像他一样说话  
我开始在我身上看到我的父亲

今天我带妻子去散步  
沿着那条古老的土路  
我爸爸多次带我妈妈去的地方  
我们找到了时间  
提到我们以前从未有过的事情  
我们分享了关于家庭

是的，我在我身上看到了我的父亲  
我想这就是它的本意  
我发现我每天都越来越像他  
我注意到我像他一样走路  
我注意到我像他一样说话  
我开始在我身上看到我的父亲

现在回顾过去，我能回忆起我们的分歧  
当我无法接受他的老旧方式  
我越想证明他错了  
我越证明他是对的  
现在我知道他为什么还站在我身边  
当我走过那个阶段时

### **父亲（我们地上的父亲）**

几年前，一位朋友从加拿大来新西兰度假。当他和他妻子到了，他们联络 Jillian 和我，说他们想和我们见一面。他们建议我们一起出去吃饭。我们去他们住的地方接了他们

去饭店。当菜单递到我们桌上，我们的朋友坐在我们对面，他眼光从菜单上移开对我说，“Herb 你真像你的父亲”，我回答“你也正像你的父亲”。我们都笑了起来。

Jillian 常指出我和我父亲同样的举止。我像他一样走路、抱着手臂、在椅子上睡着即使孙儿们在一旁玩耍大闹天宫。

我的父亲喜爱诗歌。他会背诗歌给我们，我能记得那些诗歌是因为我听过太多次了。我父亲抓住了我的注意力，并将他的价值观传染给我了。爸爸会给我们讲一些关于我们家族历史的故事。我想我们家有口头传统。

我知道数百个关于我家族历史的故事，但我可以这样总结...几周前，我和儿子安德鲁在高速公路上开车，安德鲁拿着我的 iPhone，他在看我拍的一些亲戚的老照片。其中一张甚至是一张“锡型”照片。他会翻过来问：“这个人是谁？”我会告诉他，然后看下一张照片。其中一张甚至是一张“锡型”照片。他会翻过来问：“这个人是谁？”我会告诉他，然后看下一张照片。他是杰克，安德鲁的儿子，Herb 的儿子，詹姆斯的儿子，亚历山大的儿子，约翰的儿子，彼得的儿子，约瑟的儿子。

我和我父亲一样是个讲故事的人。

几年前的一次，我在接受祷告，一个为我祈祷的人看着我说，“你在讲故事是吗，.....我说是的，.....他说，不要停下来，继续讲你的故事。”我相信每个父亲都有责任让你的孩子流泪，一遍又一遍地告诉他们同样的故事。他们现在会翻白眼抱怨，但我保证他们会让这些故事成为他们根的一部分。

把你的故事告诉你的孩子是很重要的。它为他们留下了回忆。如果你有神如何供应给你的故事，告诉你的孩子们。告诉他们你是如何遇到神的。告诉他们神如何给你机会分享基督，在你工作的时间。在你的祷告密室或甚至公开.....为你的家庭宣告神的话。

### **申命记 6: 4-7**

以色列阿，你要听！耶和华—我们神是独一的主。你要尽心、尽性、尽力爱耶和华—你的神。我今日所吩咐你的话都要记在心上，也要殷勤教训你的儿女。无论你坐在家里，行在路上，躺下，起来，都要谈论。

因此地上的父亲抓住每个机会将真理种植进你的孩子们。讲述你的故事，将你对神和救主耶稣基督的爱编织进去。

## **教会中的父亲**

今天的教会需要父亲，那些像以萨迦儿子那样的父亲，那些可以辨别时令和季节的父亲，那些爱真理的父亲。属灵的父亲在信心中成长，相信神的话。你们今天很多在这里的人很可能符合这种描述。

神带领你在这里因为你饥饿和干渴。你来到这里是因为神的话被宣告出来。一些人来这里找到了过去三年暴风雨中的避难所。

我宣告这些话给父亲们，

### **约翰福音 7: 37-38**

节期的末日，就是最大之日，耶稣站着高声说：人若渴了，可以到我这里来喝。信我的人就如经上所说：从他腹中要流出活水的江河来。

### **耶利米书 17: 7-8**

倚靠耶和华、以耶和华为可靠的，那人有福了！他必像树栽於水旁，在河边扎根，炎热来到，并不惧怕，叶子仍必青翠，在乾旱之年毫无挂虑，而且结果不止。

在世上有那么多人没有父亲。但这是以利亚的日子。我祷告主在我们教会兴起更多的父亲来服事我们的青少年和年轻人。我们做父亲的需要和年轻人往来，铁磨铁磨出刃来。在肥沃的土地上扎根。

## **反思我们的天父**

我们常常认为家庭生活和父亲身份始于人类，但事实并非如此。父爱和家庭是以我们天父的家为榜样的。当耶稣在地上事工时，祂讲了很多故事，还经常谈论祂的父亲。并且祂应许.....

### **约翰福音 14: 2-3**

在我父的家里有许多住处；若是没有，我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在那里，叫你们也在那里。

我相信主喜悦我们讲故事，尤其是包含祂在内的故事。今天当我们一起团契和享受美食，让我们彼此来讲自己的故事，让今天留下记忆。